

影院复工满一月票房超10亿元



8月20日,影院复工满一个月,据中国国家电影专资办数据,截至北京时间8月20日0时,全国票房已超10.1亿元,超3300万人次观影,全国影院复工率超83%。业内认为,整个行业的回暖速度超出预期。

全国影院复工率超83%

7月16日,中国国家电影局发布关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于7月20日有序恢复开放营业,每场上座率不得超过30%。

根据猫眼专业版数据,自复工首日起,全国影院复工率从最初的不足10%逐渐上升,5天后已达43.63%,到8月20日,超83%。

票房方面,影院复工5天内从单日350万元一路上升至3315.3万元,从8月14日起,随着“影院的上座率从30%提高到50%”相关规定的出台,加之复映的修复版《哈利·波特与魔法石》和尚处在点映中的国产战争大片《八佰》的双重提振,此间单日票房一跃升至平均六七千万。

在如此迅速回暖的势头下,影院复工刚满一月,全国电影票房就已经超过10亿元大关。

中国电影评论学会会长饶曙光表示,尽管回暖迅速,但疫情中遭受重创的院线仍待加火加柴,而接下来头部影片的陆续加入一定会进一步加速院线重燃。

重映片撑起半边天

根据猫眼专业版数据,8月10日至16日内地影市周票房报收2.68亿元。影院复工后的首部全新华语大片《八佰》要到8月21日才正式上映,重映大片仍然撑起上周影市的半边天。

上周票房排行前五位中,有三部是重映片:8月14日上映的《哈利·波特与魔法石》成为上周票房冠军,共收得9455万元票房;8月2日上映的《星际穿越》、7月20日上映的《误杀》仍维持了一定热度,分别位居第二和第四位。

2002年上映《哈利·波特与魔法石》是《哈利·波特》系列电影的第一部,也是该系列中至今为止评分最高的一部。此次重映的是全新的4K修复3D版,画质和效果都有了一定提升。从票房成绩看,《哈利·波特》这个经典IP仍

然颇具号召力,电影重映首日的票房即突破3200万元,刷新影院复工以来单日票房最高纪录。

自7月20日全国影院复工后,数部重映大片都取得了颇佳的票房成绩。除《哈利·波特与魔法石》之外,《星际穿越》《误杀》的重映票房均破亿元。不过,随着多部新片定档,重映片将逐步减少。目前已定档的重映片仅有一部《盗梦空间》,该片将于8月28日重映。

《八佰》点映票房破纪录

截至8月20日17:53:06,《八佰》点映票房已经破两亿!超过《西游记女儿国》的1.79亿元,创造中国电影市场点映票房最高纪录。数据显示,《八佰》8月14日首轮点映当天在全国排了7057场,在当日排片占比仅有3.6%的情况下最终斩获了1441万元票房。几家行业媒体对《八佰》的票房预测数据,大多认为票房在15亿-30亿元区间,充分说明了市场对《八佰》拉动整个票房市场充满了期待和信心。

管虎执导的《八佰》集结了王千源、张译、姜武、欧豪、杜淳、魏晨、唐艺昕、李晨、俞灏明、刘晓庆、姚晨、郑恺、黄晓明等明星,时长达147分钟。主要投资方为华谊兄弟,联合出品方包括阿里影业、光线传媒、腾讯影业等公司。

《八佰》创造了中国电影市场点映票房最高纪录,能达到如此成绩,就已经说明了这部片的出色。而且影片由传统战争片的黑白变彩色,第一秒就把你拉进炼狱般的枪林弹雨。这部电影

收获最多的除了票房,还有泪水。首轮观影的观众谈《八佰》观后感,“看哭”成了高频词,“一出来我就哭断了气”“下半场开始眼泪就不断”“看完电影根本没心思工作,沉浸在情节里不出来”。

一大波新片在路上

《八佰》之后,“七夕档”和“国庆档”将接踵而至,或将令“绽放”之势持续扩大。诺兰的新作《信条》定档9月4日,刘亦菲出演的迪士尼真人电影《花木兰》也已过审并确定登陆院线。而影院复工之后的首个重要档期——国庆档更是竞争激烈,目前已经有六部电影宣布定档。其中有两部原春节档大片将加入国庆档战局,分别是:国产动画《姜子牙》定档10月1日,陈可辛导演的《夺冠》(原名《中国女排》)定档9月30日。《姜子牙》与去年的现象级国产动画《哪吒之魔童降世》属于同一系列,该片在猫眼专业版上的“想看”人数高达110.2万人,仅次于《唐人街探案3》。

今年国庆档,张艺谋监制,宁浩担任总导演,刘昊然、葛优、刘敏涛等主演的《我和我的家乡》;陈可辛监制,许宏宇执导,刘昊然、彭昱畅、尹昉主演的《一点就到家》,同样颇受关注。此外,两部动画电影也将在国庆档上映,分别是《海底小纵队:火焰之环》和广东制造《木兰:横空出世》。

不难想见,随着具有票房号召力头部影片的不断登台,影院复工后票房加速回暖将强势继续。

综合



拜仁3球完胜里昂 将与“大巴黎”争冠

2019-2020赛季欧洲冠军足球联赛第二场半决赛19日晚在里斯本阿尔瓦拉德球场上演,德甲豪门拜仁慕尼黑3:0轻松击败里昂队,以本赛季欧冠10场全胜的傲人战绩强势晋级决赛。

25岁的德国国脚格纳布里上半时独中两元,波兰“神锋”莱万多夫斯基在终场结束前锦上添花,攻入个人本赛季欧冠第15粒进球。

开场后双方展开对攻,里昂队长德佩在第4分钟射失单刀,此后里昂前锋埃卡姆比射门击中门柱弹出。第18分钟,格纳布里右路得球后横向内切,在数名防守队员的包夹中左脚“世界波”破门。第33分钟,由国米租借至拜仁的克罗地亚边锋佩里西奇左侧传中,莱万小禁区射门未能踢正,格纳布里跟进补射得分。拜仁2:0领先结束半场。

易边再战,里昂主帅加西亚换上中场门德斯和前锋穆萨·登贝莱。埃卡姆比的单刀射门被德国国门诺伊尔扑出。拜仁替补前腰库蒂尼奥曾攻入一球但被判越位无效。第88分钟,基米希开出前场任意球,莱万多夫斯基禁区内头球入网,攻入个人本赛季第55球。最终拜仁3球完胜对手,时隔六年再度闯入欧冠决赛。

获胜后的拜仁将于23日在里斯本光明球场与巴黎圣日耳曼队争夺本赛季欧冠冠军奖杯。 据新华社

东京奥运会火炬接力 明年仍将按原计划进行

日本媒体20日透露,尽管新冠肺炎疫情的形势并不明朗,但东京奥运会的火炬接力仍将按照推迟前的计划进行,活动将遍及日本47个州道府,为期121天。

日本多家媒体援引一位内部人士说,火炬接力仍将从2011年海啸地震灾区福岛出发,因为奥运会的开幕日期从今年的7月24日改成了明年的7月23日,火炬接力出发日期也将从原来的3月26日提前到3月25日。

据透露,奥运会被推迟之后,东京组委会一直在考虑简化火炬传递以减少额外费用的方案,但同时也需要尊重每个地方政府精心设计的现有路线,并且还要考虑赞助商的利益和大约1万名火炬手的权利,综合考虑之下,还是决定维持原有的方案。

奥组委官员早些时候曾透露,有可能会根据新冠感染的情况,临时审查火炬接力的天数和其他具体操作情况。

3月24日,东京奥运会被宣布推迟一年举行,火炬接力也被迫全部取消。后来奥组委决定火炬在福岛等地区展览,但因为疫情扩散,展览被取消,圣火后来就被放置在一个“秘密地点”保存,之后的唯一一次亮相是在7月23日奥运会倒计时一周年时,火种灯被带到新国立竞技场参加了一个简单仪式。 据新华社